## 杭州软件产品登记测试查询-软件产品登记检测报告

产品名称	杭州软件产品登记测试查询- 软件产品登记检测报告
公司名称	腾创实验室(广州)有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:腾创软件测评 型号:软件产品登记检测报告 产地:广东
公司地址	广州市黄埔区彩频路9号502-1、502-2房(注册地 址)
联系电话	020-32206063 13825019240

## 产品详情

软件产品登记测试四大作用:

- 1. 享受软件产品增值税即征即退重要资料。
- 2. 高新技术企业认证中科技成果转化材料有力证明之一。
- 3. 企业申请的《中小企业创新基金》项目验收提供有力的证明材料。
- 4. 软件企业申请《自主创新产品认定》等提供的软件科技成果鉴定测试报告,为项目验收提供有力的证明。

企业软件产品登记测试有什么用?

软件产品登记测试是为了帮助各软件企业进行软件产品评估而专门设立的一种测试类型,其主要目的是验证软件产品的基本功能是否实现,能否正常运行等。由第三方测评机构测试出具的《软件产品登记测试报告》,可用于企业软件产品政策类申报。

需要注意的是,不是每个测试机构都可以出具软件产品登记测试报告,或者说不是每一家出的都是有效力的,都是被业界和政府认可的。

腾创软件测评是取得省级软件产业主管部门认可的软件产品登记测试服务机构,保证为您出具合格有效的软件产品登记测试报告。为了减少您的人力和物力成本,我们可以为您提供上门测试、远程测试,我们帮您完成测试。我们有自主研发的软件产品登记测试工具,自动生成过程记录、执行记录、测试报告、测试归档资料、客户盖章资料,效率高,出错率低。正常3-5个工作日内出具软件产品登记测试报告,可加急处理,12小时便可出软件产品登记测试报告。

## 腾创软件测评从事:

- 1) 软件测试服务(软件产品登记测试报告、科技成果鉴定测试报告、科技项目验收测试报告、确认测试报告、专项测试报告)
- 2) 电子政务评测及验收(信息系统工程验收测试、信息化工程建设方案评估、信息化工程项目符合性验收)
- 3)信息安全测评服务(应用、系统、设备安全检测、源代码安全漏洞扫描、安全基线配置核查、信息安全风险评估)